Westward Operating Instructions Manual 23KX50 Westward Operating Instructions Manual 23KX50

WESTWARD' BLIND HOLE BEARING PULLER WESTWARD' BLIND HOLE BEARING PULLER

Operation
Siide Hammer: Bearing Puller For Repair Parts, call 1-800-323-0620
Step 1. Choosing a clamp attachment and screw into T-Bar. Step 1. Choosing a tip and screw into center screw. 24 hours a Qm.—\ - 365 vaxm a year

INDICATE | RANGE
Please provide the following: < =il e :

o | Sig e 2 A - Model Number = mb A max
l\‘ﬁ = _mv @ - Serial Number (if any) < :

- Part description and number as shown on parts list

\s Figure — Repair Parts lllustration for Model(s) 23KX50 :

Step 2. Inserting the clamp into target and screw the clamp. Step 2. Screw the tip into the target.
Making the tip of clamp expand and stick in the bearing.

mix A max

b=
! t 54mm ~ 58mm

. B sizo

J E&Eﬁgﬁg_ =% Asize M10 x 1.5P
' - B size M8 x 1.25P

e gﬁm‘g - A size M10 x 1.5P
' . B sizo M8 x 1.0P

Step 3. Using a wrench and keep screwing until pull the Repair Parts List
out. target out.
Reference

Number Description

1 8mm ~ 11mm 1

2 12mm ~ 17mm 1

3 18mm ~ 23mm 1

4 24mm ~ 29mm 1

5 30mm ~ 34mm 1

6 34mm ~ 38mm 1

7 39mm ~ 43mm 1

8 44mm ~ 48mm 1

9 49mm ~ 53mm 1

10 54mm ~ 58mm 1

1 M10 X 1.5P 1

Step 4. Using the slide hammer to impact the bearing and make 12 M8 X 1.25P 1
it divorce. 13 M6 X 1.0P 1
14 Slide Hammer 1

15 Puller 1

bearing Warranty

LIMITED ONE-YEAR WARRANTY

Should this product fail to perform satisfactorily due to a defect or poor workmanship within ONE YEAR.
Return it to the place of purchase and it will be replaced, free of charge. Incidental or consequential damages
are excluded from this warranty.

2 ® Manufactured for Grainger International, Inc. 3 @
g 100 Grainger Pkwy., Lake Forest IL 60045 U.S.A. g
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Westward Instruccion de Funcionamiento

23KX50

\WESTWARD'

EXTRACTOR DE COJINETE DE AGUJERO CIEGO

Operacion

Martillo Deslizante:

Extractor de Cojinete

Westward Instrucciéon de Funcionamiento

23KX50

\WESTWARD'

EXTRACTOR DE COJINETE DE AGUJERO CIEGO

Para las Piezas de Reparacion, llama 1-800-323-0620

Paso 1. La eleccion de un accesorio de sujecion y tornillo Paso 1. La eleccion de un consejo y el tornillo en el 24 horas un dia — 365 dias un afno

en T-Bar. tornillo central. INDICATE RANGE
Por favor proporcione la siguiente: N mix A max
. < e e
% Numero de Modelo - e
8 . o - Numero de Serial (si algo) N = == mix A max
/1 ;,/,@ - Descripcion de piezas y nimero manifestado en la lista de piezas : 12mm ~ 17mm
‘0\“ d o Tix A max
. v . .z - B ~ 23
\:\. — — Figura — lllustracion de Pieazs de Reparacion para Medelo(s) 23KX50 : i
= il e | 24mm -~ 29mm
- | o mix A max
30mm -~ 34mm
- mix A max
o 34mm -~ 38mm
- mix A max
. 39mm ~ 43mm
Paso 2. Coloque la pinza en blanco y atornille la abrazadera. Paso 2. Enrosque la punta en el blanco. 2 mix Al
Haga la punta de la pinza expandir y adherir en el rodamiento. S & A
mix A max
49mm ~ 53mm
\ i e mix A max
Y] S54mm ~ 58mm
A size M10 x 1.5P
< D B |
Y . A size M10 x 1.5P
P!’ Eﬁg = B size M8 x 1.25P
A. - == Asizo M10 x 1.5P
' —EE.EHE ins B size M6 x 1.0P

fuera.

Paso 3. Con una llave y siga atornillando hasta que tire el

objetivo fuera.

* INDICATE: Indicar , RANGE: Alcance, SIZE: Tamario

Lista de Piezas de Reparacion

Nimero
De Referencia

Descripcion

1 8mm ~ 11mm 1

2 12mm ~ 17mm 1

3 18mm ~ 23mm 1

4 24mm ~ 29mm 1

5 30mm ~ 34mm 1

6 34mm ~ 38mm 1

7 39mm ~ 43mm 1

8 44mm ~ 48mm 1

9 49mm ~ 53mm 1

10 54mm ~ 58mm 1

1 M10 X 1.5P 1

Paso 4. Usando el martillo deslizante para impactar el rumbo “w me ”__Mw_u u
y hacer divorciarse. 14 Martillo Deslizante 1
15 Extractor 1

E Bearing: Cojinete Garantia

GARANTIA LIMITADA DE UN ANO _
Si este producto no cumple satisfactoriamente debido a un defecto o mal acabado el plazo de UN ANO a partir de la fecha de
compra, devuélvala al lugar de compra, y sera reemplazado de forma gratuita. Dafios incidentales o consecuentes se excluyen de

esta garantia. La bombilla no esta cubierta por la garantia.

Fabricado por Graingr International, Inc. 3
100 Grainger Pkwy., Lake Forest IL 60045 EE.UU.
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Westward Mode d’emploi

23KX50

\WESTWARD'

EXTRACTEUR DE ROULEMENT DE TROUS AVEUGLES

Opération

Marteau a Inertie:

Etape 1. Choisir un attachement de serrage et vis en T-Bar.

Etape 2. Insérer la pince en cible et visser la pince.

Faire 'embout de la pince s’étendre et baton

dans le roulement.

Etape 3. Appliquer sur le roulement avec un marteau et

extraire le roulement

Extracteur du Roulement
Etape 1. Choisir un embout et vis pour la vis centrale.

Etape 3. En utilisant une clé et garder vissage jusqu'a la

cible soit retirée

Etape 4.Utiliser le marteau a inertie a influer sur le roulements et le faire séparer .

bearing

Bearing: Roulement

Westward Mode d’emploi

23KX50

\WESTWARD'

EXTRACTEUR DE ROULEMENT DE TROUS AVEUGLES

Pour les piéces de remplacement, Appeler 1-800-323-0620

24 heures par jour — 365 jours par an

Merci de nous foumnir:
- Numéro de modéle
- Numéro de série (S'il y a lieu)

- Description de la piéce et le numéro figurant sur la liste des piéces
Figure -L'lllustration des piéces de remplacement pour le modéle (s) 23KX50

Liste des piéeces de remplacement

Numéro de
Référence

Description

1 8mm ~ 11mm
2 12mm ~ 17mm
3 18mm ~ 23mm
4 24mm ~ 29mm
5 30mm ~ 34mm
6 34mm ~ 38mm
T 39mm ~ 43mm
8 44mm ~ 48mm
9 49mm ~ 53mm
10 54mm ~ 58mm
11 M10 X 1.5P
12 M8 X 1.25P
13 M6 X 1.0P
14 Marteau a inertie
15 Extracteur
Garantie

GARANTIE LIMITEE D'UN AN

* INDICATE: DESIGNATION, RANGE: INTERVAL, SIZE: Taille

< e mix A max
L = 8mm -~ 1imm
Tl =] mix A max
— =] 12zmm -~ 17mm
" mix_A_max
18mm_~ 23mm
= mix_ A max
Bkl p=m 24mm_-_29mm
— mix A max
™ . 30mm_~ 34mm
[\ mix A max
I»|.L..n 34mm_~ 38mm
mix A max
. W a 39mm ~ 43mm
mix A max
+ m=m
. W 44mm - 48mm
1 mix A max
yy—
. 49mm ~ 53mm
il mix A max
i ] hesm
. S4mm ~ 58mm
1 Bam furi¥
B size.

N . A size M10 x 1.5P
(D = |8 e oo
? Y Asize M10 x 1.5P

B sizo M6 x 1.0P

A AaAaaaaaaaaaaaa

Si ce produit ne s'acquitte pas de fagon satisfaisante en raison d'un défaut ou d'une malfagon dans I'année suivant la date d'achat,
le faire retourner au point de vente et il sera remplacé gratuitement. Dommages consécutifs ou accidentaux seront exclus de cette

garantie.

Fabriqué pour Grainger International, Inc.
100 Grainger Pkwy., Lake Forest IL 60045 U.S.A.
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EXTRACTEUR DE ROULEMENT DE

TROUS AVEUGLES

RD'

Extracteur de roulement de trous aveugles avec un marteau a

A
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Description

inertie pour assembler &10 accessoires de serrage de 8mm ~
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té et des gants. Etudier,
comprendre et suivre toutes les instructions avant d'utiliser cet ensemble d’outils.

‘ A CAUTION ‘ Portez des lunettes de sécurii

Veillez assurer que vous aviez
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